

学前三岁儿童入园率达100%

威海学前教育提前一年完成省定普及计划

本报12月18日(记者 刘洁 通讯员 王小钰)记者从威海市教育局获悉,目前,全市幼儿园284所,在园幼儿6.2万人,学前三岁儿童入园率达100%,公办及公办性质的幼儿园、在园幼儿分别占总数的70%,72%;70%以上的幼儿园达到省定基本办园标准,提前一年完成《山东省学前教育普及计划》目标任务。

《山东省学前教育普及计

划》(2011-2015年)提出,到2015年,学前三岁儿童入园率达到75%,经济发达地区达到85%以上;公办及公办性质的幼儿园、在园幼儿达到总数的70%;70%以上的幼儿园达到省定基本办园条件标准。

目前,威海已提前一年完成《山东省学前教育普及计划》目标任务。

自2011年,全市累计投入6.37个亿,新建76所、改扩建24

所公办及公办性质幼儿园,建筑面积达245782平方米,增加公益普惠性幼儿园学位25200余个。

农村学前教育实施示范镇创建、镇中心园认定,达标的示范镇中心幼儿园,每个幼儿园给予8-12万的奖励,将省级认定作为示范镇创建的先决条件,镇中心幼儿园省级认定和学前教育示范镇创建捆绑式考核。

至2013年,威海镇中心幼儿园省级认定率及学前教育示范镇创建率达到“双百”,农村适龄儿童基本实现“有园上”到“上好园”的转变。

通过新建公办园、回收利用小区配套幼儿园等措施扩大城市学前教育资源,2014年全市新建14所幼儿园,全部按省幼儿园标准建设,增加公益性普惠性学位4000多个,现已投入使用。

荣成国税推行5S管理制度

本报12月18日讯(记者 王帅 通讯员 林乐波)日前,荣成市国税局制定下发荣成市国税局5S管理制度,对机关办公场所环境卫生工作进行规范和优化,促进税务人员良好工作态度和个人修养的培养和提升。

“5S”管理具体包括整理、整顿、清扫、清洁及素养五个方面,通过对机关办公场所物品摆放及分类、卫生清洁等工作进行规范化和制度化,提升员工精神面貌和机关形象。

规范执法行为 推进依法治税

本报12月18日讯(记者 王帅 通讯员 张广杰)今年以来,威海经区国税局全方位、多角度规范执法行为,有效提升依法行政工作质效。

该局在风险易发、频发的税源管理、出口退税、纳税评估等岗位设立12名税收法制员,把风险防控重心由事后追究向事前防范转移,对重点审批、审核环节进行提前介入,为规范执法搭建一道“防火墙”。严格落实总局关于取消进户执法项目的文件精神,成立进户执法工作协调小组,加强进户项目统筹规划,统一实施,切实减轻纳税人负担。

培养年轻干部 激发审计活力

本报讯(通讯员 刘世状)环翠区审计局针对审计干部队伍年龄断层、后劲不足,大力加强年轻干部培养工作。

区审计局采取每个科室负责人培养2名年轻干部的方法,以政治思想、业务能力、作风养成和廉政建设为重点,多角度、全方位培养年轻干部,大胆让年轻干部担当审计组长,逐步压担子、交任务,在担当中砥砺品质,在实践中增进本领。

环翠区审计局 打造学习型机关

本报讯(通讯员 谷月)今年以来,环翠区审计局采取“领导带头学”“干部集中学习”“个人自觉学”“实践锻炼学”等四项措施,全力打造学习型机关。

环翠区审计局每月组织1次领导班子集体学习,每个季度进行1次班子成员交流发言。同时,领导班子成员带头执行各项学习制度,带头参加每周组织的机关干部集中学习,带头撰写学习笔记和心得体会。每周五下午,组织全体机关干部集中学习2小时,主要围绕全区重点工作、重点任务及部门职责、岗位特点,围绕社会主义核心价值观、政策理论、法律法规、业务知识、岗位技能等学习内容。

速读

近日,威海市出台了《关于支持个体工商户转型升级为企业的实施意见》,明确了税费、财政、金融和注册登记等四方面26条扶持政策,力争到2016年底前,实现以2013年个体工商户总数为基数3%的个体工商户转型升级为企业。刘海啸

三间彩钢瓦屋顶起火 消防扑救用5小时



本报12月18日讯(记者 王震 通讯员 王德圣)12月18日,文登泽库镇长河口村一栋三间民房起火,因为屋顶覆盖了助燃易燃的彩钢瓦,救援困难,消防队员用了近5个小时

才扑灭大火。

18日4时许,泽库镇长河口村,村民刘家的房屋屋顶冒烟,这栋房屋是彩钢瓦覆盖的草房,刚开始火势并不大,只是有烟冒出,后来,屋内温度越来越

高,彩钢瓦内包裹的泡沫被慢慢引燃,火势加大。

刘家的这栋房子共3间,已对外出租,当时屋内没有人,刘某和家人迅速搬出了家具,村民纷纷拿铁锹铲雪灭火。文登

消防官兵赶往救援,消防队员到达现场时,火势猛烈,东西两侧的房屋都被引燃,消防队员首先控制住东西两侧火情,最后对中间房屋灭火,用了近5小时才将火扑灭。

高区15所学校配心理宣泄设施

包括心理测评软件、橡皮人等减压设施17套

本报12月18日讯(记者 刘洁 通讯员 段超)18日,记者从高区教育局获悉,截至目前,高区建设高区校外未成年人心理健康辅导中心1处,高区未成年人心理健康辅导网站1个,学校心理咨询室16个,配备心理测评软件、橡皮人等心理训练宣泄减压设施17套,中小学心理咨询室覆盖率达100%。

学习、工作压力大,考试成绩不理想,生活与成长总是

伴随着烦恼,学校心理咨询室设置个人咨询、宣泄、团队培训等区域,配备心理测评软件、宣泄橡皮人、音乐放松椅、心理沙盘等。有需要的学生、家长、老师都可以走进心理咨询室。

很多委屈的事说不出口,有人选择一种淋漓尽致的发泄方式,到心理咨询室宣泄区,打沙袋、橡皮人。“和运动、谈话倾诉一样,打沙袋、橡皮人是一种负能量的宣泄窗

口。”威海九中心心理咨询室老师鞠传清说,把内心矛盾、痛苦情绪宣泄出来,咨询者易恢复平静,此时可再与其谈话,进行疏导。

“负面情绪长期积压,容易引起心理问题。”神道口中学心理咨询室老师苗泉说。每个人的性格不一样,选择适合自己的心理疏导方式,效果更好,心理宣泄设施只是一种负面情绪输出的手段。发泄不是目的,是达到心理的相对平衡,将消极

能量转化为积极能量。

“学校心理咨询室的主要任务不是发现问题再治疗,而是预防学生心理问题出现,深度挖掘学生潜力。”鞠传清说。据悉,高区向全体教师、家长、学生普及心理健康知识,对老师进行如何对待课堂上的不良行为,与家长沟通等方面心理培训,分批对不同年龄段学生的家长进行心理培训。每年参训教师1800人次,参训家长3000人次。

今年底14省高速公路ETC联网

2015年9月底,山东高速基本实现与全国ETC联网

本报12月18日讯(记者 王帅)从山东高速信联支付威海分公司了解到,继2013年12月31日“京津冀鲁晋”五省高速公路ETC区域联网后,今年底前,山东有望与北京、天津、河北、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、江西、福建、陕西和湖南等14个省市实现ETC联网。

2015年9月底基本实现与全国ETC联网。届时,ETC用户可在全国联网高速公路不停车通行,非现金支付。

山东高速信联卡支付威海分公司总经理全辉介绍,为了配合14省市联网,山东高速集团还推出了“高速任我行”业务。

据了解,“高速任我行”是山东高速集团为高速公路用户开发的新产品,用途为高速公路通行费。产品推出的核心目的是为了解决用户在申请后付费卡时手续复杂、押金高的问题。“高速任我行”主要有6大特点:(1)尊享鲁通卡后付费业务,免缴押金。(2)通行联网高

速,享受现行通行费折扣优惠政策。(3)本月先消费,下月支付费用,最长还款日可长达60天。(4)充值写卡更方便,改善用户体验。(5)可提供消费明细,按实际发生的通行费结算,方便管理。(6)费用低,扣除每月按实际通行费1.5%收取的服务费,通行费折扣率仍达到9.65折。

“山东高速信联卡营业厅(青岛中路88号二热电集团路西)、威乳高速威海收费站、文

登收费站、泽头服务区、乳山东收费站以及邮政储蓄银行所有网点和部分邮政局网点都可以为山东高速集团所辖信联卡、鲁通卡充值。”为方便市民,山东高速集团还推出了免费赠送鲁通卡自助充值设备——信联宝,市民足不出户就可以用信联宝给信联卡、鲁通卡充值。

威海地区信联宝赠送热线:0631-5588805

山东高速24小时客服电话96766。